

正 誤 表

「電気設備工事積算実務マニュアル 令和3年度版（2021）」におきまして、以下の項目で名称に誤りがございました。ご訂正をお願い致します。

P. 436

第3章 Ⅰ. 電力設備工事

1 配線器具 1-6 フロアコンセント (2)OA床配線 一般配線用機器

名 称 ・ 仕 様	
(誤)	" CAT5Eモジュラジャック(8極8心)2個口 アルミ製
	" CAT5Eモジュラジャック(8極8心)2個口 樹脂製
	" CAT6モジュラジャック(8極8心)2個口 アルミ製
	" CAT6モジュラジャック(8極8心)2個口 樹脂製



名 称 ・ 仕 様	
(正)	情報用 CAT5Eモジュラジャック(8極8心)2個口 アルミ製
	" CAT5Eモジュラジャック(8極8心)2個口 樹脂製
	" CAT6モジュラジャック(8極8心)2個口 アルミ製
	" CAT6モジュラジャック(8極8心)2個口 樹脂製

読者の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、このようなことがないように注意してまいります。

株式会社全日出版社